
 

1 

 

 
                                           Pitanja za pismeni i usmeni ispit  
 
                             Radno mjesto  - OPERATER TONSKOG SISTEMA 
 
PITANJE  BROJ 1.  - Osnivač Centra „Skenderija“ je? 
PITANJE  BROJ 2.  - Skraćeni naziv Centra „Skenderija“  je? 
PITANJE  BROJ 3.  - Centar „Skenderija“ se nalazi na površini od? 
PITANJE  BROJ 4.  - Od koje godine posluje Centar „Skenderija“ ? 
PITANJE BROJ  5.  - Šta je ton? 
PITANJE BROJ  6. -  Šta je zvuk?  
PITANJE BROJ  7. -  Na otvorenom se zvuk širi u vjetar… ? 
PITANJE BROJ  8. -  Koja je oznaka za decibel? 
PITANJE BROJ  9. -  Koja frekvencija je standard za kalibraciju audio opreme? 
PITANJE BROJ 10.-  Koji dio opreme koristimo za redukciju dinamike?  
PITANJE BROJ 11.-  Šta je distorzija? 
PITANJE BROJ 12 -  Koliko ima polutonova u jednoj oktavi?  
PITANJE BROJ 13.-  Crossover se koristi za? 
PITANJE BROJ 14.-  Koji mikrofoni se najčešće koriste za Live?  
PITANJE BROJ 15.-  Vrste zvučnika prema načinu pretvaranja električne energije u 

zvuk? 
PITANJE BROJ 16. - Šta je mikrofon? 
PITANJE BROJ 17.-  Koji od mikrofona pokriva najveći frekventni opseg? 
PITANJE BROJ 18.-  Šta označava slovo Q na mikseti? 
PITANJE BROJ 19.-  Šta označava PFL na mikseti? 
PITANJE BROJ 20.-  Uređaj koji odvaja frekvencije u Low/Mid/High je? 
PITANJE BROJ 21.-  Koja je svrha difuzora?  
PITANJE BROJ 22 -  Koji tip slanja signala se koristi za monitor mix? 
PITANJE BROJ 23.-  Koji dijagram pokazuje postavku muzičara na bini? 
PITANJE BROJ 24.-  Koji processor za signal ima par opcija uključujući Ratio, 

Attack, i Release? 
PITANJE BROJ 25.-  Koja je fundamentalna frekvencija Kick bubnja? 
PITANJE BROJ 26.-  Koji je raspon Bas gitare u Hz? 
PITANJE BROJ 27.-  Neki izvođači umjesto stage monitora koriste In ear slušalice.  

Kako ih zovemo? 
PITANJE BROJ 28.-  Koji dio opreme koristimo za redukciju signala? 
PITANJE BROJ 29.-  Za šta se koristi XLR kabal ? 
PITANJE BROJ 30.-  Koje su boje najčešće RCA  kablovi? 
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            Lista propisa i literature iz koje kandidat može pripremati pismeni i  
                                                          usmeni ispit  
 
                           ZA RADNO MJESTO OPERATER TONSKOG SISTEMA 
 
 

1. Statut  Centar „Skenderija“ d.o.o. Sarajevo 

2. Web stranica  Centar „Skenderija“ d.o.o. Sarajevo 

3. https://hofa-college.com/ 

4. https://theblackbirdacademy.com/ 

5. “Tonska tehnika” autor Krešimir Lukić 

 
 


